
 Вид контрольного заходу Кількість 

контрольних 

заходів 

Кількість 

балів за 1 

захід 

Усього 

балів 

1. Усна індивідуальна відповідь  7 5 35 

2. Виконання завдання самостійної 

роботи. Презентація завдання. 

Терміни виконання – у межах 

підготовки до практичних занять  

7 2 14 

3. Самостійне проходження тесту за 

матеріалом Розділу 1 у системі 

електронного забезпечення 

навчання ЗНУ (за умови виконання 

тесту не менше ніж на 85%. 

Кількість спроб не враховується. 

Час не обмежено). 

1 5.5 5.5 

4. Самостійне проходження тесту за 

матеріалом Розділу 2 у системі 

електронного забезпечення 

навчання ЗНУ (за умови виконання 

тесту не менше ніж на 85%. 

Кількість спроб не враховується. 

Час не обмежено). 

1 5.5 5.5 

5. Залік + індивідуальне завдання 1 40 40 

Усього 17  100 

 

Критерії оцінювання. 

1. Виконання завдання самостійної роботи. Презентація завдання. Цей вид 

контролю передбачає виконання завдань самостійної роботи та їх презентацію та 

обговорення на занятті. Максимальну кількість балів (2 бали) студент отримує за 

обізнаність у темі, демонстрацію практичних навичок, орієнтацію в останніх наукових 

дослідженнях з теми, наведення влучних прикладів. Виступ має бути змістовним, 

логічним і супроводжуватися електронною презентацією або наочними матеріалами.  

1 бал виставляються за відповідь, що характеризується неповним розкриттям теми, 

при цьому допускається порушення логіки викладення матеріалу, теоретичні положення 

не унаочнюються практичними прикладами; презентація не демонструє зміст виступу або 

відсутня; у мовленні трапляються мовні огріхи.  

Бали не виставляються за відповідь, що містить неправильне висвітлення 

питання, помилкову аргументацію, практичні приклади відсутні, презентація відсутня, 

мовлення рясніє помилками. 

2. Усна індивідуальна відповідь. Цей вид контролю передбачає виступ студента 

на практичному занятті, суттєве доповнення до виступів одногрупників. Максимальну 

кількість балів (5 балів) студент отримує за обізнаність у темі, демонстрацію практичних 

навичок, орієнтацію в останніх наукових дослідженнях з теми, наведення влучних 

прикладів. Виступ має бути змістовним, логічним і досконалим з мовностилістичного 

боку.  

4 бали студент отримує за повну, але не вичерпну відповідь, відповіді 

підкріплюються медіатекстами. 

3 бали студент отримує за повну, але не вичерпну відповідь, відсутній аналіз 

медіатекстів, теоретичні поняття не завжди підкріплюється практичними прикладами.  

2 бали студент отримує за відповідь, що не в повній мірі розкриває тему, відповіді 

поодиноко підкріплені практичними прикладами, трапляються мовностилістичні огріхи.  



1 бал виставляється за відповідь, що характеризується неповним розкриттям теми, 

при цьому допускається порушення логіки викладу матеріалу, теоретичні засади не 

унаочнюються практичними прикладами; в мовленні трапляються помилки. 

Бали не виставляються за відповідь, що містить неправильне висвітлення 

питання, помилкову аргументацію, практичні приклади відсутні, мовлення рясніє 

помилками.  

3. Самостійне проходження тесту за матеріалами Розділів. Цей вид контролю 

передбачає тестування у системі електронного забезпечення навчання ЗНУ. Кількість 

спроб не враховується. Час не обмежено.  

5,5 балів виставляється за умови виконання тесту не менше ніж на 85%. 

4 балів виставляється за умови виконання тесту не менше ніж на 70%. 

3 балів виставляється за умови виконання тесту не менше ніж на 60%. 

2 бали виставляється за умови виконання тесту не менше ніж на 50%. 

1 бал виставляється за умови виконання тесту не менше ніж на 35%. 

Бали не виставляються за умови виконання тесту менше ніж на 35%. 

Індивідуальне творче завдання є написати новину на основі реального факту із 

використанням не менше двох джерел інформації, одне з яких – зарубіжне. Новина має 

бути опублікована в будь-якому виді ЗМІ.  

4. Залік. Цей вид контролю складається з контрольного тестування –  проводиться по 

завершенню вивчення курсу на вибір викладача: в письмовому або електронному вигляді. 

1 бал відповідає 1 правильній відповіді на питання тесту. Максимальна кількість балів – 

20. А також індивідуального завдання – написання новини та представлення її на будь-

якому виду ЗМІ, яку студенти публікують за місяць до заліку. Максимальна кількість 

балів – 20. 

20 балів виставляється за відмінне виконання завдання, творчий підхід. Студент/ 

студентка підготували новину, використали 2-3 джерела інформації, одне з яких – 

зарубіжне ЗМІ. Праці виконано самостійно, чітко, послідовно, з дотриманням усіх вимог 

новинної журналістики та відповідним посиланням на джерела інформації. Тексти не 

містять мовних і стилістичних помилок, огріхів. 

15 балів виставляється за виконане завдання, але з певними зауваженнями щодо 

якості тексту. Тексти новин можуть хибувати на недостатньо логічний виклад думок, 

деякі норми новинної журналістики не дотримані. 

10 балів виставляється за неповне виконання завдання, шаблонний підхід, неякісне 

втілення. У тексті наявні змістові, а також несуттєві мовностилістичні помилки, подане 

лише одне джерело інформації  

5 балів виставляється за часткове виконання завдання: зміст не відзначається 

змістовністю, логікою та оригінальним підходом до розв’язання проблемного питання. 

Посилання на джерела інформації оформлені не належним чином. Створюючи новину 

студент/ студентка порушували стандарти новинної журналістики. Тексти рясніють 

помилками.  

Бали не виставляються у разі повної відсутності індивідуального творчого 

завдання 

 
 


